
Вибори до студентських рад університету: нові лідери та
перспективи

24.10.2024

23 жовтня 4 навчальний корпус університету наповнювався студентами більше, ніж

зазвичай. Цього дня проходили вибори до студентських рад — важлива подія, яка

вирішує, хто представлятиме інтереси студентів протягом наступного року. Виборча

дільниця відкрилася о 9:00, і потік студентів не припинявся до завершення виборів.

Цьогорічні вибори виділилися активністю кандидатів на посаду Голови студентської

ради університету. Кожен факультет висунув своїх кандидатів, які представляли різні

погляди та ідеї щодо покращення життя університетської спільноти. Серед кандидатів

були як новачки, так і ті, хто вже мав досвід роботи в студентському самоврядуванні.

Студенти активно реєструвалися на виборчій дільниці, пред’являючи свої

студентські квитки. Деякі приходили невеликими групами, обговорюючи кандидатів,

інші ж приймали рішення індивідуально, ретельно зважуючи кожен голос.

“Цього року дійсно багато гідних кандидатів, тому було важко обрати. Але я

впевнений, що моя підтримка допоможе зробити наш університет кращим,” — ділиться

думками Олександр, студент третього курсу.

Загалом, за попередніми підрахунками, явка на виборах перевищує минулорічні

показники. Це свідчить про зростаючу зацікавленість студентів у процесах

самоврядування.

“Нам важливо бачити реальні дії, а не лише обіцянки. Ми чекаємо на студентських

лідерів, які не бояться відстоювати наші права та працювати на благо всієї спільноти,”

— зауважила студентка Ірина.

“Я бачу ці вибори як шанс зробити студентське життя кращим, більш насиченим та

цікавим. Нам потрібен свіжий погляд на наші проблеми», – зауважила студентка 3

курсу Аліна
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Вибори до студентських рад показали, що студенти не байдужі до свого

майбутнього. Попереду ще чимало роботи: нові лідери мають не лише реалізувати свої

обіцянки, але й заручитися підтримкою всієї студентської спільноти.

Очікується, що новообрані ради запустять кілька ключових проектів уже в

найближчі місяці, зокрема реформи у сфері академічної підтримки та покращення

соціальної інфраструктури університету.

Тепер увага студентів спрямована на те, як нові лідери зможуть вплинути на їхнє

повсякденне життя та навчання. Всі з нетерпінням чекають на зміни.

 РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ

Голова студентської ради університету:

 Лебідь Дарʼя Павлівна — 619 голосів

 Полякова Марія Миколаївна — 331 голос

 Ковальова Наталія Віталіївна — 221 голос

Голови студентських рад факультетів:

ФМВП:

 Магась Любов Геннадіївна — 83 голоси

 Оришнюк Вікторія Іванівна — 44 голоси

ФІТ:

Боса Олеся Андріївна — 202 голоси

ГПФ:

Пономаренко Ярослав Андрійович — 91 голос

 Сторожук Анастасія Романівна — 62 голоси

ФУАТ:

Чайковський Леонід Олександрович — 125 голосів

ФІТА:

Беринда Тетяна Андріївна — 145 голосів

ФТІД:
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Денисова Ангеліна Олександрівна — 137 голосів

ФЗПФКС:

 Антонова Ангеліна Вікторівна — 122 голоси

ФЕУ:

Сурник Марія Олександрівна — 102 голоси

Вітаємо переможців!

Бажаємо плідної роботи та нових звершень на благо нашого університету!
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Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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